

ФЕСТИВАЛЬ ОСОБЕННЫХ ДЕТЕЙ

В минувшую субботу в школе №11 прошел десятый городской фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Я радость нахожу в друзьях».

- Очень приятно, что с каждым годом количество участников возрастает. И если в прошлом году их было свыше 70 человек, то в этом уже больше ста. Значит, мы с вами идем в правильном направлении. Я думаю, что сегодня все мы получим массу позитивных эмоций и увидим насколько талантливы наши дети. Поздравляю вас всех с этим праздником! - сказала, открывая фестиваль, заместитель директора Департамента образования Администрации Ханты-Мансийска Оксана Федорова

Пожалуй, основным лейтмотивом фестиваля стало стихотворение Тимура Инатуллаева «Мы – дети-инвалиды», которое прочел его племянник, воспитанник детского сада №16, Родион Инатуллаев

Мы - дети-инвалиды, про нас скажу сейчас.
Не держим мы обиды, надежду видим в вас.
Спасибо маме, папе, что после не сдались,
И с теми докторами в отказе не сошлись.
Спасибо, что боролись с недугом до конца,
Вы своего добились, смахнули пот с лица.
Обиды нет на бога и ангелов хранителей,
Ведь дали мне в подмогу хороших же родителей!
Желаю счастья огромного всем тем, кто устоял!
Всем тем, кто в свет рожденного в приюте не отдал!
Мы - дети-инвалиды! Я все сказал сейчас.
И нет у нас обиды, надежды жаждем в вас!

(печатается в сокращении)

Глядя на то, с каким старанием, с какой ответственностью за каждое сказанное слово, за каждое свое движение выступали дети, даже не хотелось верить, что они чем-то отличаются от своих сверстников. Они точно также пели, вытягивая самые высокие ноты, играли на музыкальных инструментах, играли в мини-пьесе и полностью выкладывались в танцах. А когда в завершении фестиваля им вручали дипломы, то вместе с ними радовались все присутствующие в зале.

И самыми главными словами в этот день были «Мама, папа, я смог!». И хочется верить, что эти ребята еще многое смогут сделать в своей жизни. Несмотря ни на что...

